



ADUNĂRI DE DARE DE SEAMĂ ȘI ALEGERI ÎN ORGANIZAȚIILE DE PARTID

Privind în perspectivă

În viața unei întreprinderi, alegerea comitetului de partid...

În viața unei întreprinderi, alegerea comitetului de partid...

În viața unei întreprinderi, alegerea comitetului de partid...



Lată câteva imagini din noul film românesc „Tudor”, creație artistică plină de măiestrie...



Se spune că: „O mină are cinci degete, dar nici unul nu seamănă cu celălalt”.

Aproape și totuși departe...

cauzele nerealizării sarcinilor de creștere a productivității muncii.

Hotărârea adoptată de adunarea de alegere prevede un ansamblu de măsuri...

Studioul studenților și-a reluat activitatea

Ieri și-a reluat activitatea studioul de teatru al Institutului de artă teatrală și cinematografică „I. L. Caragiale”.

PE URMELE MATERIALELOR PUBLICATE

La articolul cu titlul de mai sus, publicat în „Știința” nr. 6034, conducerea Uzinelor mecanice Timișoara...

Despre stilul de muncă al birourilor organizațiilor de bază de două șantiere

zultatele activității economice a șantierelor întreprinderii. Anul acesta toate construcțiile au fost date la termen în folosință.

Deschiderea cursurilor de istorie universală și de astronomie la Universitatea populară București

În cadrul Universității populare București s-au deschis cinci cursurile de istorie universală și de astronomie.

„Termenele de dare în folosință să fie respectate riguros”

În răspunsul trimis redacției, în urma publicării în „Știința” nr. 6028 a articolului cu titlul de mai sus, comitetul executiv al Sfatului popular regional Galați...

Exercițiul și cu competența dreptul de control biroul organizației de bază a urmării realizării planului de activitate.

Noi brigăzi științifice

CRAIOVA (coresp. „Știința”). — În regiunea Oltenia există în prezent 68 de brigăzi științifice, dintre care 15 au fost organizate recent.

Activitatea brigăzilor științifice ocupă un loc important în planul pe care l-a întocmit comitetul regional de cultură și artă pentru desfășurarea muncii culturale-educative la sate în lunile următoare.

Rezultatele cercetărilor aplicate în producție

Institutul nostru urmărește permanent ca rezultatele cercetărilor să-și găsească o largă aplicare în producție.

În industria de prelucrare a lemnului

POSSIBILITĂȚI LARGI DE PROMOVARE A TEHNOLOGIEI MODERNE

Ne aflăm într-o perioadă cînd în întreprinderi se fac intense pregătiri în vederea bunel desfășurări a producției anului viitor.

aplicarea unei pelicule pe bază de acetat de polivinil. Rezultatele obținute îndeamnă la extinderea acestui procedeu.

prelucrare chimică, la „chimizarea” lemnului. Această trecere duce la realizarea unor procese mecanico-chimice de prelucrare mereu mai perfecționate.

CERCETĂRI ȘI SOLUȚII CIT MAI EFICIENTE

După cum se știe, efortul colectivilor din întreprinderi de a valorifica superior materialul lemnos se hotărăște în mare parte încă de la debutarea buștenilor.

DE LA PROCESE MECANICE LA PROCESE MECANO-CHEMICE

Valoriificarea superioară și integrată a masei lemnosă impune trecerea treptată pe baza noulor cercetări ale științei și tehnicii — de la procesele mecanice de prelucrare a lemnului la procesele tehnologice de

TEATRE • CINEMATOGRAFE

TEATRUL: Teatrul de Operă și Balet al R. P. României: Oedip — (orele 19.30); Teatrul de stat de Operă: Văduva veche (orele 19.30); Teatrul Național: L. Caragiale (Sala Comediei); Orfeu în infern — (orele 19.30); (Sala Studiu); Nora — (orele 19.30); (Sala Palatului); R. P. L.; Apus de soare (orele 19.30); Teatrul „Lucia Sturdza Bulandra” (rod. Schitu Măgureanu nr. 1); Talna — (orele 20); Teatrul de Comedie: Casa lui Iuliu și Maria — (orele 19.30); Teatrul pentru tineret și copii (Sala C. Mille); Chirița în provincie — (orele 20); Teatrul Muncitoresc C.F.R.-Giulești: Paharul cu apă — (orele 19.30); Teatrul regional București: Războiul — (orele 20); Teatrul evreiesc de stat: Lozul cel mare — (orele 20); Ansamblul de cîntec și dansuri al C.C.S.: Cîntă țara mea (orele 20); Teatrul Tânărăscă (Sala Academică): Punguța cu doi bani — (orele 16); Circuit de stat: Varietăți de toamnă — (orele 20).

CUM VA FI VREMEA

TELEVIZIUNE: Orele 18.00 — Jurnalul televiziunii, 18.10 — Zina Mării (adaptare după H. C. Andersen, de Andrei Brădeanu, 20.10 — În fața hărții. 20.20 — Intrarea cîntorului strict oprît — de Jean Bart (Eugeniu Botoc) și Baston — de Marcel Avram, dramatizată de Eva Dragomir, 21.20 — Actualitatea cinematografică, 22.00 — Muzică ușoară instrumentală în interpretarea unei formații concert de Silve Vigan. Încheierea — Buletin de știri, sport, buletin meteorologic.



